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Thông báo
về việc tổ chức cho học sinh học trên truyền hình trong thời gian nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh Covid-19

Thực hiện công văn số 599/SGDĐT-GDTrH&GDTX ngày 23 tháng 3 năm 2020 Hướng dẫn học sinh học trên truyền hình trong thời gian nghỉ học đê phòng, chống dịch bệnh Covid-19 của Sở GD&ĐT Kiên Giang;
Hiệu trưởng trường Tiểu học và THCS Tân Hiệp A2 thông báo đến toàn thể giáo viên những nội dung sau:
1. Giữ mối liên hệ tắt với gia đình và nhà trường trong thời gian học sinh nghỉ học để phòng, chống dịch bệnh
	- Giáo viên chủ nhiệm 2 bậc học chủ động liên lạc với gia đỉnh học sinh để rà soát, nắm bắt sĩ số học sinh của lóp và tình hình của từng học sinh trong thời gian học sinh nghỉ học; phôi họp chặt chẽ với cha mẹ học sinh để theo dõi, hỗ trợ ^ việc học tập của con em tại nhà.
	- Giáo viên bộ môn phối họp chặt chẽ cùng giáo viên chủ nhiệm để theo dõ hỗ trợ việc học tập của con em tại nhà.
	- Tiếp tục rà soát, nắm bắt những học sinh không có đủ điều kiện để tham gia học qua mạng Internet, qua truyên hình đê từ đó có giải pháp cụ thể trong việc hô trợ từng học sinh, bảo đảm tât cả học sinh đêu được học tập theo đúng tiến độ chưong trình, kế hoạch dạy học của đon vị.
2. Tiếp tục tổ chức dạy và học qua Internet
- Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn sử dụng các tính năng hiệu quả của các kênh dạy học qua internet để xây dựng kế hoạch tổ chức ôn tập, giảng dạy qua internet cho học sinh phù hợp với điêu kiện của đơn vị. Sờ GDĐT giới thiệu thêm các phần mềm và tài liệu điện tử miễn phí trong thời gian học sinh nghỉ học đê phòng, chống Covid-19 như:
+ Kho bài giảng Eleaming của Bộ GD&ĐT tại địa chỉ https://eleaming.moet.edu.vn/:
+ Trang https://olm.vn và thư điện tử a@olm.vn của Trường Đại học sư phạm Hà Nội;
+ Hệ thống https://viettelstudv.vn/ của tập đoàn Viettel;
+ Bộ tài liệu điện tử hỗ trợ dạy học môn tiếng Anh phổ thông Smartschool của Công ty cổ phần trường học thông minh tại địa chỉ: http://smartschool.edu.vn/
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+ Trang học trực tuyến Toliha tại địa chỉ: https://toliha.vn/.
- Ngoài các công cụ trên, tùy vào điều kiện của gia đình học sinh, giáo viên lựa chọn các hình thức dạy học qua internet phù hợp để triển khai việc ôn tập cho học sinh; thống nhất hình thức giao bài tập và nội dung bài học cho học sinh (qua các kênh email, zalo, viber, messeger, zoom...).
3. Hướng dẫn học sinh học tập trên truyền hình
- Để hỗ trợ cho tất cả học sinh có thêm nhiều nguồn tài liệu học tập ngoài sách giáo khoa, giao cho giáo viên tham khảo lịch phát sóng các bài học của các khối lóp đã được Bộ GDĐT cập nhật thường xuyên tại địa chỉ https://moet.gov.vn/tintuc/Pages/lich-hoc-truc-tuven.aspx; tổ chức trao đổi, thống nhất lựa chọn kênh phát sóng phù hợp với đơn vị để hướng dân học sinh tham gia học tập.
- Tất cả giáo viên (kể cả giáo viên bộ môn) theo dõi quá trình học tập của học sinh; căn cứ vào nội dung học sinh đã được học qua truyền hình, giáo viên bộ môn thiết kê hoạt động học và giao nhiệm vụ học tập cho học sinh băng các kênh thông tin liên lạc phù họp.
- Đề nghị giáo viên khẩn trương triển khai, thực hiện nghiêm túc và đầy đủ các nội dung theo hướng dẫn. Xây dựng giải pháp để hướng dẫn học sinh học bài, làm bài, đánh giá, nhận xét, và công nhận kết quả học tập của học sinh (nếu cần) để kịp thời động viên, khuyến khích người học trong việc học tập qua Internet và qua truyền hình phù hợp với điêu kiện. Rà soát, thông kê sĩ sô học sinh, số hoc sinh tham gia học trên Internet, qua truyền hình, tổng hợp báo cáo theo các phụ luc đính kèm gửi về Hiệu trưởng (qua bộ phận chuyên môn), hạn chót ngày 28/3/2020. Trong quá trình thực hiện nêu có khó khăn, vướng mắc, giáo viên báo cáo về Hiêu trưởng (qua bộ phận chuyên môn) để được hướng dẫn kịp thời.
Nhận được thông báo này, đề nghị tất cả giáo viên nghiêm túc triển khai thực hiện./.
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